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RINGKASAN PELAKSANAAN DAN RISALAH TANYA JAWAB 

PAPARAN PUBLIK (PUBLIC EXPOSE) 2021 

PT SURYA ESA PERKASA Tbk. (“Perseroan”) 

 

 
Hari/Tanggal :  Rabu, 15 Desember 2021 

Waktu  :  15.00 WIB – 15.57 WIB 

Acara :  Annual Public Expose (Paparan Publik Tahunan) 

Link  :  http://tiny.cc/ESSAPUBEX 

 
Agenda : 1. Sekilas Tentang PT Surya Esa Perkasa Tbk 

   2. Paparan Kinerja Operasional per 3Q 2021 

   3. Paparan Kinerja Keuangan per 3Q 2021 

   4. ESG, Penghargaan & Manajemen Covid-19 

   5. Ringkasan & Penutup 

 

Manajemen Perseroan yang hadir sebagai berikut: 

1. Bapak Rahul Puri :  Komisaris 

2. Bapak Kanishk Laroya :  Direktur & Wakil CEO 

3. Bapak Isenta Hioe :  Direktur 

4. Bapak Mukesh Agrawal :  Direktur & COO 

5. Bapak Prakash Bumb  :  CFO 

 

Ringkasan Jumlah Kehadiran sebagai berikut: 

1. Karyawan Perseroan selain BOC BOD : +/- 13 orang 

2. Media     : +/-   4 orang 

3. Investor/Pemegang Saham  : +/- 38 orang 

 
Transkrip Sesi Tanya Jawab Annual Public Expose ESSA 

 

William Wijaya - Investor Retail 

Q 1 Dari total pendapatan berapa persen lokal dan berapa persen ekspor? 

2. Bagaimana sensitivitas pendapatan Perseroan terhadap fluktuasi kurs USD? 

A 1 Untuk pendapatan 3Q-2021, ekspor sekitar 87,5% dan penjualan domestik sekitar 12,5%. Semua 

Amoniak diekspor, sedangkan LPG dijual di Indonesia. 

2. 100% pendapatan ESSA dalam USD, sehingga perubahan harga dolar terhadap rupiah tidak akan 

berdampak pada pendapatan ESSA. 

 

Arfyana – Harian Kontan 

Q 1 Bagaimana ESSA memanfaatkan momentum kenaikan harga dan prospek permintaan global 

terhadap Amoniak. Berapa kenaikan produksi yang ditargetkan di sepanjang tahun ini? 

2 Bagaimana Perusahaan melihat prospek bisnis di 2022? Apakah harga Amoniak akan kembali 
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melanjutkan tren kenaikan? Bagaimana perusahaan melihatnya? Apa saja agenda bisnis yang akan 

dilaksanakan perusahaan di tahun depan? Berapa capex yang dipersiapkan di 2022? 

  1 ●    Amoniak merupakan komoditas dan memiliki siklus permintaan dan penawaran global, pabrik 

Amoniak sudah beroperasi pada 110% dari kapasitas yang dirancang. Dari sisi kenaikan harga, 

fokus ESSA adalah control the controllable, sehingga ESSA tetap melakukan operasional 

dengan efisiensi baik dari sisi produksi, sisi biaya dan expenses. Jadi meskipun harga naik 

cukup besar atau turun yang terpenting bagi kami adalah tetap fokus untuk produksi baik 

untuk LPG maupun Amoniak.  

 

●    Produksi Amoniak pada tahun 2021 akan sedikit lebih rendah dibandingkan tahun 2020 karena 

Turnaround Maintenance pertama yang dilakukan pada bulan Oktober & November 2021.  

 

2. ● Untuk prospek bisnis 2022, melihat ekonomi dunia mulai bertumbuh kembali setelah tahun 

2020 efek Covid-19 cukup besar, sehingga ESSA harap prospek bisnis cukup baik untuk tahun 

2022.  

● Untuk kenaikan harga Amoniak, Perusahaan tidak ingin berspekulasi mengenai harga produk 

untuk tahun 2022, kenaikan tersebut bukan hal yang dapat dikontrol oleh ESSA, sehingga ESSA 

tetap mengacu pada harga Amoniak di pasar internasional.  

● Perusahaan berencana untuk mengoptimalkan produksi dan konsumsi energi untuk 

mengambil keuntungan pasar. Karena itu agenda bisnis kedepan akan ada proyek untuk 

produksi Blue Ammonia sehingga ESSA akan mengeluarkan usaha tahun depan untuk 

menjajaki feasibility nya. 

● Capex tahun 2022 tidak akan terlalu signifikan karena ESSA telah memproduksi di maximum 

capacity dan hanya ada capex untuk maintenance.  

 

Karim - Investor Retail 

Q 1 Berapa besar biaya one-off yang dikeluarkan manajemen dalam restrukturisasi pinjaman di tahun 

ini? 

 

 2 Langkah-langkah manjemen mengantisipasi jika kedepan harga Amoniak turun kembali? 

A 1 Restructuring of financing untuk 2021 sekitar USD 47 juta dimana untuk sentiment of loan berupa 

unamortised cost sekitar USD 24 juta dan sisanya biaya refinancing hutang IFC. 

 2 Perseroan terus berupaya mengoptimalkan efisiensi, produksi dan biaya operasional untuk 

memanfaatkan barang yang baik serta tetap stabil dalam kondisi pasar yang buruk. 

 

Yonatan - Investor Retail 

Q 1 Bisa dijelaskan tentang biaya transaksi utang amortisasi bank-bank yang ada di footnote halaman 

23 di 3Q21? 

2. Apakah biaya tersebut akan terulang di quarter kedepan atau hanya one off saja? 
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A 1 USD 24 juta untuk unamortised cost dari IFC loan ketika ESSA melakukan refinancing dan sisanya 

biaya refinancing hutang IFC. Total sekitar 47 juta. 

2. Tidak akan terulang lagi karena hal tersebut adalah one-off. 

 

DOKUMENTASI PAPARAN PUBLIK ESSA MELALUI MICROSOFT TEAMS: 
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Daftar Registrasi/Hadir: 
 

No. Nama / Name Alamat Email / Email Address Tipe Stakeholder Nama Media/Surat Kabar

1 hendrik setiawan kwan_us@hotmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

2 Ricky Tommy Putra ricky.tommy.p@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual Investor Individu

3 stefano andre windura Andre@windura.net Pemegang Saham Individu / Individual

4 Charles Gunawan charlesgunawan@hotmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

5 Samuel Mailoa samuel.mailoa@gmail.com  Pemegang Saham Institusi / Institution Sucor AM

6 Yonatan yonatanpratamawijaya@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

7 abdul aziz azstc97@gmail.com Media / News Pasardana.id

8 PB pausbesarganteng@gmail.com Lainnya / Others -

9 Nicholas nicholas@heyokha-brothers.com  Pemegang Saham Institusi / Institution

10 Kenny Daniswara.kenny@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual Stockbit

11 Ronald ronaldsimon.id@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

12 Karim wijaya Ky4rn@yahoo.co.id Pemegang Saham Individu / Individual

13 Raihan Kenji raihankenji@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

14 david wisnu dwisnu@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

15 Peter Wong peterwong@adtentus.com.sg  Pemegang Saham Institusi / Institution -

16 andi m.andiirawan@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

17 Andromeda Werdaya andromedawerdaya@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

18 Azriel Naufal Aulia azrielnaufal31@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

19 Ceasar Rugassi ceasar.rugassi@rhbgroup.com  Pemegang Saham Institusi / Institution

20 Aurelia Chandra aurechan@yahoo.com Pemegang Saham Individu / Individual -

21 Hengky tanheng8989@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

22 Hasan Hasan@sucorsekuritas.com Lainnya / Others

23 Andromeda Werdaya andromeda.werdaya@outlook.com Pemegang Saham Individu / Individual

24 Sunyoto sunyotos@gmail.com Lainnya / Others

25 Christovel F c.fransiscus@gmail.com  Pemegang Saham Institusi / Institution

26 Daniel Yacht yachtdaniel@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

27 stefano andre windura andre@windura.net Pemegang Saham Individu / Individual

28 Herdanang Ahmad Fauzan herdanangaf@gmail.com Media / News Bisnis.com

29 arfyana citra rahayu arfyanacitra@gmail.com Media / News Kontan

30 Rifqi Satria rifqi.dinandra@ipc.co.id Lainnya / Others

31 Satya Budi D satya2703buddy@gmail.com Media / News IPOTNews (indopremier.com)

32 La Ode Rifaldi Nedan Prakasa laodealdi@gmail.com Pemegang Saham Individu / Individual

33 ricky.tp ricky.tp@officeoriginal.vip Pemegang Saham Individu / Individual

34 Hee Huo Wong peterwong@adtentus.com.sg Pemegang Saham Individu / Individual

35 Raihan Kenji Rizqillah raihan.kenji@office.ui.ac.id Pemegang Saham Individu / Individual

37 CEASAR RUGASSI IBNAM0116@rhbgroup.onmicrosoft.com Pemegang Saham Individu / Individual

38 M. Ayub Famila P ayub.famila@danareksa.com Pemegang Saham Individu / Individual  
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